
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
14.08.2019 – QUARTA-FEIRA 

 

P A U T A 
 

 Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 
 
• Lei Ordinária Nº 25/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Denomina de 

Carlos Gomes de Amorim, o Calçadão de Imperatriz.”. 
 

• Decreto Legislativo Nº 24/2019, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Concede 
Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Nailton Jorge Ferreira Lyra.”; 
 

• Decreto Legislativo Nº 25/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Bernardino Barbosa da Silva”; 

 

• Decreto Legislativo Nº 26/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Raimundo Barbosa Carneiro”. 

 
 Apresentação, discussão e votação de: 

 
• Moção de Aplauso – de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao Grupo Mirante 

de Televisão, ao diretor geral do grupo, Alan Kardec Salomão Mota Neto, e a todos os seus 
organizadores, pelo excelentíssimo trabalho no Arraiá da Mira, edição 2019. 

 
 Indicações, sendo: 

 
 Nº 238/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 
Braga Costa, da viabilização de implantação de um ponto de ônibus com cobertura e linha de 
transporte coletivo para transcorrer dentro do Bairro Residencial Colina Park, na Rodovia BR-010; 
 

 Nº 241/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e 
sarjetas da Rua Pastor Jairo Saldanha, em toda a sua extensão, no Parque Independência; 

 
 Nº 242/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 
Braga Costa, da regulamentação de estacionamento de veículos, de qualquer porte e natureza, em 
um dos lados da Rua José Bonifácio, entre as Ruas Simplício Moreira e Godofredo Viana, no Bairro 
Bacuri; 

 
 Nº 243/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 
reforma e climatização das Escolas Municipais dos Povoados São Félix, Olho D’água dos Martins e 
Petrolina, bem como da cobertura das quadras poliesportivas das mesmas; 
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 Nº 244/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da recuperação asfáltica das Avenidas Pernambuco e do Sol, em todas as 
suas extensões, na Vila Fiquene; 
 

 Nº 245/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da 
Rua Saturnino Brito, em toda a sua extensão, no Bairro Santa Rita;  

 

 Nº 246/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos, da realização do Programa “A Gente Faz Cidadania” na Vila Machado; 

 
 Nº 247/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 
Braga Costa, da instalação de redutor de velocidade e de faixa de pedestres na Rua Alagoas com 
a Rua Rui Barbosa, frente a antiga Escola Castelo Branco, no Bairro Juçara. 

 
 

 

Ordem do Dia 
 

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária Nº 23/2019, de autoria do vereador José 
Carlos Soares Barros, que “Reconhece como de Utilidade Pública a Associação dos Catadores 
de Materiais Recicláveis de Imperatriz-ASCAMARI”. 
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